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ПРОТОКОЛ № 6 від 11.03.2020 р. 
позачергового засідання міської комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
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Головував: міський голова, голова міської комісії з питань ТЕБ і НС 
внїМ>№мдВД%ід 12.03.2020

Слухали: 1. Про заходи щодо запобігання та профілактики 
коронавірусної хвороби на території Івано-Франківської міської ради та 
старостинських округах.

Виступили:

Марцінків Руслан Романович-міський голова;
Бойко Марія Андріївна -  начальник управління охорони здоров’я

міської ради;
Недоступ Микола Олексійович - в.о. начальника Івано-Франківської 

міськрайонної філії державної установи Івано-Франківський «Обласний 
лабораторний центр МОЗ України».

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення, комісія 
вирішила:

1.1 Департаменту освіти і науки Івано-Франківської міської ради 
(І. Максимчук ):

на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 
року «Про Запобігання поширенню на території України коронавірусу 
COVID-19» підготувати проект розпорядження міського голови про 
призупинення освітнього процесу в закладах дошкільної, загальної середньої, 
професійно-технічної та позашкільної освіти з 12.03 по 03.04.2020 року 
включно.

Термін: до 12.03.2020 року
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1.2. Управлінню охорони здоров’я міської ради (М. Бойко):

підготувати проект рішення виконавчого комітету міської ради 
«Про тимчасову міську протиепідемічну комісію»;

Термінщо 13.03.2020 р.

запровадити суворі обмежувальні заходи в закладах охорони 
здоров’я міської ради, геріатричних закладах, у вигляді обмеження 
відвідування пацієнтів у строго визначені години, з дотриманням 
маскового режиму, посилити заходи дезінфекції, дотримання правил миття 
рук, респіраторної гігієни, тощо;

Термін: в період захворювання

1.3. Управлінню транспорту та зв’язку міської ради (А. Гіглюк):

продовжити проведення дезінфекції в громадському транспорті;

Термін: постійно

1.4. Департамету культури міської ради ( Н. Загурська), Департаменту 
молодіжної політики та спорту (В. Матешко):

заборонити проведення спортивних, культурно-мистецьких та інших 
масових заходів у закритих приміщеннях. Спортивні заходи проводити без 
участі глядачів

Термін: в період захворювання

1.5. Управлінню охорони здоров’я міської ради (М. Бойко), відділу 
патронатної служби міської ради ( В. Дротянко):

проводити широку інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо 
необхідності дотримання правил особистої правил особистої гігієни, 
«кашлевого етикету» з використанням усіх можливих шляхів і методів 
донесення інформації ( плакати, листівки, радіо-, телепередачі, тощо).
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Термін: в період захворювання

2. Контроль за організацією виконання рішень міської комісії з питань 
ТЕБ і НС покласти на начальника управління з питань надзвичайних 
ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних 
органів міської ради ( І. Влізло).

3. Контроль за виконанням рішень міської комісії з питань ТЕБ і НС 
покласти на першого заступника міського голови М. Вітенка, заступника 
міського голови О. Левицького.

Р. Марцінків 

І. Ерстенюк
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